
VOTRE AVIS NOUS INTERESSE!
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Note globale attribuée à la formation 

*Sur un échantillon de 929 personnels du CHU ayant participé aux formation en 2022

808
87%

117
13%

Atteinte des objectifs de formation

Pleinement Plutôt oui Plutôt non Pas du tout

724
80%

176
19%

10; 1%

Apport de la formation pour la pratique 
professionnelle

Pleinement Plutôt oui Plutôt non Pas du tout

Appréciation des formations 
AFGSU1, AFGSU2, REVALIDATION AFGSU1 et AFGSU2 

en 2022*

Résultats questionnaire appréciation 2022 – CL – 05/2023

810
87%

115
13%

3; 0%
1; 0%

Conditions matérielles

Tout à fait satisfait Plutôt satisfait

Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait
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